

# 网售假韩化妆品的店主,这下栽了

## 因涉嫌销售假冒注册商标的商品被刑拘

本报威海12月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩 郭晓辉) 吴某经常往返于韩国和威海,经常从韩国带化妆品回国,再通过微信、淘宝等渠道对外销售。9月份,江苏一大学生从吴某淘宝店购买化妆品,后被鉴定为假冒伪劣商品。因涉嫌销售假冒注册商标的商品,吴某被徐州警方列

为网上逃犯,11月29日,他在石岛落网。  
今年9月,江苏徐州的石某从淘宝购买了化妆品。验货时,石某发现化妆品的味道、包装与正品存在差异,上网查询得知自己所购买的化妆品品牌在网上经常有假货。后经鉴定,石某从某淘宝店铺购买的化妆品确实为假冒伪劣产

品。经警方查询,淘宝店主吴某有重大嫌疑,因涉嫌销售假冒注册商标的商品,被江苏省徐州市公安局列为网上逃犯。  
11月29日8时许,荣成市公安局特巡警二大队民警获知线索,网上逃犯吴某驾驶一辆面包车在石岛辖区活动。接到线索后,民警加大对嫌疑人的盘查力度。当巡逻至上道永

安桥附近时,民警发现嫌疑人车辆停放在路边,车内无人,由此分析判断嫌疑人没有走远,遂对周边旅馆、商店进行摸排。  
9时20分许,民警排查至某旅馆,查询旅馆前台登记信息,发现吴某在登记入住。随后,民警将其抓获。经身份信息比对,该嫌疑人正是网上逃

犯吴某。  
审理得知,吴某因工作原因,常往返于韩国和威海之间,借助工作便利,从韩国购买化妆品带回国内,然后通过微信、淘宝等平台对外出售。甚至,还有一些淘宝店主也从吴某手中进货,再对外销售。目前,嫌疑人吴某已被依法刑拘,案件在进一步审理中。



## 追缴赃物

日前,威海特巡警支队便衣侦察大队集中返还市民失窃财物。据副中队长张鹏介绍,自入冬以来,便衣侦察大队民警破获6起案件,打掉3个犯罪团伙,其中对18名涉案嫌疑人进行处罚,共追缴手机11部,2个笔记本电脑和现金4000余元。

本报记者 王震 摄影报道

## 新闻追踪

# 被通报的金奥力牌绿茶肉碱胶囊为假冒产品

本报威海12月1日讯(记者 李彦慧) 11月30日,国家食品药品监管总局国家监督抽检通告“深圳市瑞草堂大药房有限公司深康分店销售的标称威海紫光生物科技开发有限公司委托威海南波湾生物技术有限公司生产的金奥力牌绿茶肉碱胶囊不合格。12月1日,威海食药监局对公布对该批不合格产品的核查信息,该批次产品系假冒产品。

根据公告,今年4月14日

深圳市药品检验研究院在深圳市瑞草堂大药房有限公司深康分店,抽检的批号为15082701的金奥力牌绿茶肉碱胶囊,经深圳市药品检验研究院检验,肉碱项目不符合威海紫光生物科技开发有限公司的企业标准Q/WZS0090S-2012要求,检验结论为不符合规定(标准规定肉碱g/100g≥30.0检验结果为23.0)。

经威海市食品药品监督管理局执法人员现场核查,威

海南波湾生物技术有限公司未生产过批号为15082701的保健食品金奥力牌绿茶肉碱胶囊,该公司的广东省经销商深圳市康仕美生物科技有限公司也没有购进过该批次的产品。威海南波湾生物技术有限公司于6月14日报送了《关于金奥力牌绿茶肉碱胶囊有关情况的说明》给威海食药监局稽查支队,确认批号为15082701的保健食品金奥力牌绿茶肉碱胶囊为假冒产品。

## 哄老人听课,实为推销商品

本报威海12月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 日前,荣成桃园边防派出所民警查处了辖区一家店铺,该店铺以听课为名,组织百余名老年人聚集,推销来源不明产品,疑似涉嫌非法经营,被举报。目前,该案件已被移交至市场监督管理部门处理。

11月28日,桃园边防派出所民警接到举报称,桃园街道有家店铺涉嫌存在非法传销等违法经营行为,经常组织大批老年人聚集听课,向他们推销相关产品,存在

一定治安隐患。接到举报后,民警对该店铺进行调查。

该店铺主人说,他销售的是韩国商品,平时发放宣传单,让居民到店内了解产品。凡进店听宣传的居民,每人均会得到一张会员证,凡是听课满30次的,会有礼品相送。经调查,民警发现该店铺所售商品来源不明,且经营行为存在违规嫌疑。为确保辖区居民的合法权益,民警将此案移交至市场监督管理部门做进一步处理。警方提醒,切勿因贪图小恩小惠而陷入了消费陷阱。

## 建筑系天才理念再现 如何“弯”得刚刚好?

建筑,可以说是人类镌刻在这星球上的“艺术丰碑”,记载了人类对当下生存环境的基本理解和美学思考,而这样的美学对其他领域的设计也产生了深澜的影响,甚至包括消费电子。

释放曲线,让机身美得有思想

据说,三星智能手机曲面屏幕的最初设计灵感是来自击剑运动中“弧象征着胜利”之意的说法,受安东尼·高迪从现实世界中找到“弯曲”的启迪。“极具感官诱惑”的弧形设计彻底颠覆了人们对于屏幕形态的认知,为千篇一律的智能手机的纯平形态带来了一股清流。不仅外形养眼,还赋予曲面部分浏览索引的交互体验,可谓便利与美型一举两得。

精塑曲线,屏幕也能环绕出“真实”视界

人们在电影院观看影片,无论选择哪个座位,都能欣赏到一样的观影效果,这种视觉的“统一性”就得益于电影院的曲面银幕。曲面电视的灵感便来源于此,设计师们为实现“沉浸式”环抱视觉效果,为曲面电视找到了最佳曲率——4200mm,在营造出更加宽广深邃的视觉呈现的同时,将“皇帝位”缩短至4米左右,获得最佳观看体验。

当曲线以新的形态融入到科技产品后,这种时代和跨界碰撞的超强诱惑力有望创造出新的设计经典,至于来年的消费电子会“弯”出多么惊艳的形态,我们都会期待万分,并乐此不疲。

## 费率0.1折10元起购 华夏移动互联基金火热发售中

为感谢投资者长期以来的信任与支持,华夏基金决定在华夏移动互联灵活配置混合型基金(QDII)募集期的最后一周(12月5日—12月9日),对通过华夏基金电子交易平台(包括网上交易、移动客户端)使用活期通(华夏现金增利证券投资基金基金份额)认购华夏移动互联灵活配置混合型基金实施认购费率0.1折优惠(认购费率为固定费用的除外)。

该基金拟任基金经理刘平表示:“移动互联重点包含TMT(科技?传媒?通信)行业的上市公司,多为成长性相对突出的股票。短期而言,TMT类股票今年已有效回调,逐渐进入布局的良好时机;中期来看,成长股有望迎来风格切换而再度走强;长期来看,移动互联行业成长空间巨大。”

为大力弘扬中华民族优秀传统文化,发扬中华民族传统家庭美德,近日,经区实验小学在全校教职工中组织开展了“写家书·传亲情”活动。 刘玉玲

## 拍卖公告

受委托,定于2016年12月20日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台拍卖机动车和威海市同心路14号房产。

标的展示自公告之日起于标的所在地展示。

欲参加竞买者,请于拍卖前一天12时前交纳竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

地址:威海市文化中路80号 电话:0631-5287975 13863117377

详情请关注微信号: zhongdipaimai

威海中地拍卖有限公司 2016年12月2日